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Anfrage 
 
der Abgeordneten Haidlmayr, Freundinnen und Freunde 
 
an die Bundesministerin für soziale Sicherheit, Generationen und 
Konsumentenschutz 
 
betreffend Mangelhafte Beantwortung der Anfrage 3856/J 
 
 
In der obigen Anfragenbeantwortung zur Frage 8 d verweisen Sie auf die 
Beantwortung der Anfragen 3249 J, 3372 J. 3445 J, 3561 J, 3790 J, 3793 J, 3856 J, 
3857 J und 3863 J.  
Da in der Beantwortung die Frage 8 d, nämlich: 
„Wie hoch sind die Gesamtkosten, die für diesen Spot ausgegeben wurden und aus 
welchen Budgetposten wurde er finanziert (detaillierte Aufstellung der Kosten)“  
nicht nachvollziehbar ist, stellen 
 
 
 
die unterfertigten Abgeordneten daher folgende 
 
 

ANFRAGE: 
 

1. Wie lautet der konkrete Textteil (Schriftlicher Wortteil) in der 
Anfragenbeantwortung 3249 J, durch welchen Sie auf die Frage:  
„Wie hoch sind die Gesamtkosten, die für diesen Spot ausgegeben wurden 
und aus welchen Budgetposten wurde er finanziert (detaillierte Aufstellung der 
Kosten)“  
als Beantwortung verweisen? 
 

2. Wie lautet der konkrete Textteil (Schriftlicher Wortteil) in der 
Anfragenbeantwortung 3372 J, durch welchen Sie auf die Frage:  
„Wie hoch sind die Gesamtkosten, die für diesen Spot ausgegeben wurden 
und aus welchen Budgetposten wurde er finanziert (detaillierte Aufstellung der 
Kosten)“  
als Beantwortung verweisen? 
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3. Wie lautet der konkrete Textteil (Schriftlicher Wortteil) in der 
Anfragenbeantwortung 3445 J, durch welchen Sie auf die Frage:  
„Wie hoch sind die Gesamtkosten, die für diesen Spot ausgegeben wurden 
und aus welchen Budgetposten wurde er finanziert (detaillierte Aufstellung der 
Kosten)“  
als Beantwortung verweisen? 
 

4. Wie lautet der konkrete Textteil (Schriftlicher Wortteil) in der 
Anfragenbeantwortung 3561 J, durch welchen Sie auf die Frage:  
„Wie hoch sind die Gesamtkosten, die für diesen Spot ausgegeben wurden 
und aus welchen Budgetposten wurde er finanziert (detaillierte Aufstellung der 
Kosten)“  
als Beantwortung verweisen? 
 

5. Wie lautet der konkrete Textteil (Schriftlicher Wortteil) in der 
Anfragenbeantwortung 3970 J, durch welchen Sie auf die Frage:  
„Wie hoch sind die Gesamtkosten, die für diesen Spot ausgegeben wurden 
und aus welchen Budgetposten wurde er finanziert (detaillierte Aufstellung der 
Kosten)“  
als Beantwortung verweisen? 
 

6. Wie lautet der konkrete Textteil (Schriftlicher Wortteil) in der 
Anfragenbeantwortung 3793 J, durch welchen Sie auf die Frage:  
„Wie hoch sind die Gesamtkosten, die für diesen Spot ausgegeben wurden 
und aus welchen Budgetposten wurde er finanziert (detaillierte Aufstellung der 
Kosten)“  
als Beantwortung verweisen? 
 

7. Wie lautet der konkrete Textteil (Schriftlicher Wortteil) in der 
Anfragenbeantwortung 3856 J, durch welchen Sie auf die Frage:  
„Wie hoch sind die Gesamtkosten, die für diesen Spot ausgegeben wurden 
und aus welchen Budgetposten wurde er finanziert (detaillierte Aufstellung der 
Kosten)“  
als Beantwortung verweisen? 
 

8. Wie lautet der konkrete Textteil (Schriftlicher Wortteil) in der 
Anfragenbeantwortung 3857 J, durch welchen Sie auf die Frage:  
„Wie hoch sind die Gesamtkosten, die für diesen Spot ausgegeben wurden 
und aus welchen Budgetposten wurde er finanziert (detaillierte Aufstellung der 
Kosten)“  
als Beantwortung verweisen? 
 

9. Wie lautet der konkrete Textteil (Schriftlicher Wortteil) in der 
Anfragenbeantwortung 3863 J, durch welchen Sie auf die Frage:  
„Wie hoch sind die Gesamtkosten, die für diesen Spot ausgegeben wurden 
und aus welchen Budgetposten wurde er finanziert (detaillierte Aufstellung der 
Kosten)“  
als Beantwortung verweisen? 
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